

《我的助理不简单》中出演事业女性 坦言曾跟角色一样有过“迷茫期”

王子文：随着年龄跟阅历的增长 我不再慌乱

新角色“不知变通” “她性格上的缺点激发了我的创作欲”

《我的助理不简单》讲述了室内设计师“姜甜”与家庭主妇“吴敬芳”在一段合租时光中重启人生的故事。在王子文看来，“姜甜”虽然很酷，但有些不知变通。“实事求是地说，性格上的缺点可能会成为她事业上的绊脚石，不过这样也激发了我诠释的欲望。”

此次出演设计师，让王子文充满了新鲜感。她认为，设计师是一个有趣职业，需要源源不断地产生新思路。为此，王子文提前学习了诸如房屋结构、现场勘测等专业知识。

跟邓婕合作直呼是“学习”

“老师对生活的热爱、对工作的热情让人敬佩”

这部剧是邓婕时隔11年再度回归荧屏之作，能与邓婕搭档，对王子文来说意义重大。“很荣幸和老师合作，老艺术家身上有很多值得我学习的。”在王子文看来，邓婕饰演“吴敬芳”几乎是本色出演，“她们对生活的热爱，对工作的热情，根本没

有受到年龄的影响，这点很让人敬佩。”除了与“吴敬芳”的忘年交组合，剧中“姜甜”与“周业闻”的互怼日常也让人印象深刻。谈及“周业闻”的扮演者白敬亭，王子文表示虽然是第一次合作，但相处起来就像老朋友。

生活报记者 王雪莹 从《欢乐颂》中机灵的“曲筱绡”，到《三体》中深沉的“叶文洁”，这些年的王子文一直在挑战不同类型的角色。近日，王子文搭档邓婕主演的都市剧《我的助理不简单》在江苏卫视开播，她饰演的外冷内热的设计师“姜甜”，同样给观众留下了深刻的印象。接受本报记者采访时，王子文表示自己选角色从来没有固定的标准，“我判断就是这个角色会不会让我心动、兴奋，充满诠释的欲望，显然姜甜带给了我这种感觉。”

也曾有过“职场打工人”的焦虑 “入行头几年会瞻前顾后”

剧中的“姜甜”站在30岁的人生岔路口上，做得最多的事情就是“推倒重来”。事业上，她离开了拼搏许久的北京，被调回到老家苏州的分公司。但设计理念的不同，让她最终选择了辞职创业；感情上，男友“方元清”的出轨让她感到不安，于是她不再相信任何人，不再轻易付诸感情……采访中，王子文表示面对形形色色的压力，每个人都有各

种各样的困惑。“什么是好的设计，怎样在客户和作品中做取舍，如何与他人、与自己相处，这就是属于姜甜的困惑。”跟许多职场打工人一样，王子文也曾有过焦虑。“入行头几年，我其实很迷茫，会有些瞻前顾后。但现在随着年龄和阅历的增长，我感觉自己内心承载的东西比之前丰富多了，不再慌乱，会踏实很多。”



也将更加踊跃地投身于福彩事业发展的实践中，为鹤城社会福利事业发展作出新的贡献。

齐齐哈尔市福彩中心参加趣味篮球赛

传奋发精神 展福彩风采

生活报讯（记者李丹）运动挥洒汗水，拼搏实现梦想。为进一步激发干部职工的干事热情，发扬奋发拼搏、勇于开拓的运动精神，增进团队向心力、凝聚力、战斗力，14、15日，齐齐哈尔市福彩中心积极参与了齐齐哈尔市民政局组织的“民政杯”职工趣味篮球赛。

本次趣味篮球赛共设“头悬目眩”、“齐心协力”、“两人三足”、神射手、篮球对抗赛5个趣味运动项目，比赛现场既紧张激烈又妙趣横生，每项运动不仅考验参赛选手的动作协调性，更考验大家的团队协作能力。赛场上，观众的加油声、呐喊声此起彼伏，欢快的笑声洋溢在整个赛场。队员们身手敏捷、默契十足。经过激烈比拼，齐齐哈尔市福彩中心荣获最佳组织奖、精神文明奖，本次“民政杯”职工趣味篮球赛在一片和谐愉快的氛围中圆满结束。

齐齐哈尔市福彩中心以本次赛事为契机，进一步理解了公益、慈善、健康、快乐、创新、发展的福彩文化，今后

双色球爆出15注头奖 筹集公益金1.37亿

开奖日期: 2023-10-19 本期销售金额: 382,480,862元 开奖号码: 3 27 24 13 29 8 8

19日晚，中国福利彩票双色球游戏第2023120期开奖，本期双色球开奖号码为“3 8 13 24 27 29+8”，本期一等奖中出15注，单注奖金605万余元。中奖情况：天津1注，内蒙古1注，黑龙江1注，安徽1注，山东2注，河南1注，广东3注，四川1注，云南3注，深圳1注。本期二等奖中出262注，单注奖金7万余元；六等奖中出1149万余注。本期销量3.82亿元，筹集公益金1.37亿元。下期一等奖奖金池累计金额23.72亿元。福彩双色球，每周二、四、日开奖，欢迎光临福彩站，为梦想投注，为公益加油。 据中国福彩微信公众号

这些双色球的“小秘密”你知道吗

双色球游戏自2003年上市以来，给无数购彩者带来惊喜，也引起很多公众的好奇心：“摇奖机是如何工作的？”“摇奖球是实心的吗？”今天带您了解一下这些问题的答案。

双色球摇奖机是如何摇奖的？

双色球摇奖机由世界知名摇奖机供应商法国RYO CAT-TEAU公司生产，采用的是搅拌式工作原理，即摇奖球从号码球预览架上落入球状搅拌室后，由电机驱动搅拌室底部2个转盘逆向旋转，使摇奖球高速运动、充分搅拌，保证出球的随机性。在《福彩开奖》节目直播里，通过



切开后“退役”双色球摇奖球

摇奖机底座以上的高强度有机透明玻璃，可以清晰地看到摇奖机启动、搅拌、出球的全过程。

摇奖球是实心的吗？

一套双色球摇奖球共有33个红色球、16个蓝色球，制作原料为天然橡胶和闭孔泡沫，内部是实心结构。每套摇奖球的平

均重量一般约25克，平均直径50毫米。摇奖球都是实心的，是经过严格检测的。根据开奖工作相关规定，摇奖球在正式投入使用前必须经过第三方专业检测机构的专业检测，以确保每个球的重量都在合理误差范围内，从物理属性上保证摇奖的随机性。 据中国福彩微信公众号



关闭邻居起火煤气罐 下水救落水老人 勇斗砍人男子

07 28人获我省 见义勇为英雄称号

04 龙江企业利用 5G实施内网改造 最高奖励200万



给购房券 防暑防寒费

05 企业揽才 “福利牌”齐出

仅剩10天 此类电动车 不领“码” 将被查处

Table with weather forecast for Harbin: 21日 多云 7°C, 22日 晴 11°C, 23日 晴 16°C.

雪乡 雪村 雪谷 清河妈妈顶

龙江迎初雪

向全国游客“报喜”

04



哈市供暖首日

智慧供热 清洁热能 让屋子暖了

有喜有忧



双城区 千户居民未供热

03



报料热线

更亲 更近 更懂你



4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

